Jlornyeckune 3aKkoHbI
N npaBuna npeobpasoBaHUS
NTOTMYECKUX BblpaXkeHnn




3AKOHbI NNOIM'MKH

3aKoH HENpPOTMBOPEYMS A&A=0
3aKoH nckntodeHnsa Tpetbero AVvA=1

3aKoH ABOMHOro otpuuaHmss A=A

3akoHbl ae MopraHa AvB=A&B- —
(3akoHbI obweu uHeepcuu) A &B=AvB —



NMPABUJIA MPEOBPA3OBAHUA

[1paBnUIoO KOMMYTaATUBHOCTHU
AB=B&A
AvB=BVA

[1paBMno accounaTuBHOCTHU

(A&B)&C=A&(B&C)

(AvB)vC=Av(BvC)
[TpaBnno AUCTPUOYTUBHOCTU
(A&&B)V(A&C)=A& (BvC)
(AvB)& (AvC)=Av (B & C)



NMPABUJIA MPEOBPA3OBAHUA

[1lpaBuna paBHOCUNBHOCTU
AVvA=A
A&A=A

[1lpaBmna NCKNOYEHNA KOHCTAHT

Av1=1
AvO0O=A
A&1=A

A&0=0



NMPEOBPA30OBAHUE JIOFTMYECKOI'O BbIPAXEHUA

YNpoCcTuUTb Nnorm4eckoe BblpaxkeHne

(A& B) v (A& B).

(A&B)V(A&B)=A&(BVB)=A&1

el

Mo npasuny
ONCTPUDYTUBHOCTU

[1o 3aKOHYy
NCKITIOYEHMNS
TPEeTbEero

= A
= N\

Mo npasuny
NCKITIOYEHUS
KOHCTaHT




PELLEHUWUE NOIM4YECKOI'O YPABHEHWUA

Hantn 3HayeHne nornvyeckon nepemMeHHon X
N3 norndeckoro ypasHeHna X vAv X v A = B.

(XvA)v (XvA)=B
(X &A)v (X &A) =B
X&(AVvA)=B
X&1=B
X =B
X=B



